



## 这辆奥迪车是谁的?

18日,有热心市民向本报反映,在青州市新南环路东首大张冀村路标处向东不到一公里,停放着一辆车牌为鲁C9Y881的奥迪A6车。据附近市民介绍,这辆车自然后已经在此停放了两三天,自然原因不详。市民称,希望车主或是有关部门能尽快将其处理,以免影响交通。

本报记者 李小凯  
摄影报道

一个月时间疯狂作案20余次

## 三“油耗子”盗窃柴油5吨多

本报4月18日讯(记者 赵磊 通讯员 李英德 袁方)三名男子,在短短一个月内,交叉结伙先后二十余次盗窃某大型集团公司0#柴油5吨多,涉案价值5万余元。4月18日,记者获悉,滨海公安分局刑警大队将三名嫌犯抓获。

2012年3月份以来,滨海开发区一家大型集团公司生产的柴油频频被盗,一个月的时间内先后二十余次丢失柴油,给企业造成了较大损失。

针对柴油被盗系列案件的发生,滨海刑警大队的技术人员对案发现场的出入口进行了详细勘验检查,经过五天五夜的蹲守,案件终于

有了进展。

4月4日凌晨1时许,在被盗公司南出入口蹲守的一组侦查民警首先发现情况:在公司南墙外停下了一辆车,侦查员隐约看到从车上下来两个人,好像从车上拿下东西从南墙外往墙里面扔。侦查员判断他们扔的可能是装柴油的塑料桶或其他容器。于是侦查员决定通知另一组进行拦截盘问。但当另一组侦查员驾车迅速赶到现场时,本来就很警觉的作案人员迅速进入自己的作案车辆疯狂的逃窜了。

侦查员从逃跑的车辆上发现了诸多的细节,根据这些信息,民警在

公安机关网上警综平台进行对比查找,作案车辆有可能是车牌号为鲁GXM\*\*8的一辆橘红色长安轿车。车主登记为31岁的寿光男子王某。

于是,民警依法传唤了还在家中睡觉的王某。经过审讯,百般抵赖,再三狡辩的王某最终交代了4月4日凌晨伙同袁某、张某盗窃柴油的事实。在将袁某、张某抓获后,两人又供述了在2012年3月初至4月4日期间,三人交叉结伙先后二十余次盗窃某大型集团公司0#柴油5吨多,涉案价值5万余元的犯罪事实。

4月18日,记者获悉,三名嫌犯已经被警方依法刑拘。

## 临时工偷车带女友兜风

车胎爆了,就把车扔了

本报4月18日讯记者 赵磊 见习记者 王述为向网上结交的女朋友显示自己有钱,停车场临时工偷走事故车辆。4月18日,记者获悉,嫌犯已经被批捕。

奎文区的陈女士开车发生了交通事故,她的银灰色宝来汽车被送往北官东街佳美停车场。半个月后,事故处理完后,陈女士准备到停车场取车,却意外发现自己的爱车不见了。

接到陈女士的报案后,奎文公安分局民警立刻开始侦查,在询问修理厂老板和调取修理厂录像时,发现盗窃宝来轿车的正是一周前突然离职的临时工王某。在发现王某消失后,修理厂负责人立刻给王某打了电话,而王某在电话里声

称自己去河北参加成人高考,后失去联系。

3月26日,民警接到群众反映,一辆爆胎的银灰色宝来汽车在路边停放了一个多月。后经失主陈女士辨认,此车正是自己一个多月前丢失的汽车。3月31日犯罪嫌疑人王某在广州被当地警方抓获。4月4日,嫌犯被移交到潍坊市奎文公安分局。

据王某交代,他在偷车后的一周,开着偷来的车,带女朋友去兜风,后来车胎爆了,他就把车丢弃在潍城南关一带。而王某的作案动机就是为了在女朋友面前显摆一下。

4月18日,记者从奎文警方获悉,嫌犯王某已经被检察院批准逮捕。